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-Siendo la hora 19.10’ del treinta de noviembre del año dos mil veintitrés 

da comienzo la sesión.- 

SEÑOR PRESIDENTE: Damos comienzo a la sesión convocada para la 

elección de Mesa período 2023-2024, y solicitamos un cuarto intermedio a 

los efectos de culminar con la sesión extraordinaria que venimos 

desarrollando. 

-(se vota)  30 en 30  Afirmativo 

-Siendo la hora 19.12’ se pasa a cuarto intermedio.- 

SEÑOR PRESIDENTE: Señores ediles les vamos pidiendo que tomen 
asiento, por favor, vamos a levantar el cuarto intermedio para continuar 
con la sesión extraordinaria, los que estén por la afirmativa de levantar el 
cuarto intermedio sírvanse indicarlo. 
-(se vota)     28 en 28   Afirmativo. 
-(siendo la hora 20.35’ se levanta el cuarto intermedio) 
SEÑOR PRESIDENTE: Ahora si damos inicio a esta segunda sesión 
extraordinaria que estaba dispuesta expresada para elegir a las nuevas 
autoridades de esta Junta Departamental, creo que no hay preparado en 
este momento después de haber tenido esta sesión  que coincidió con 
esta sesión final de mi Presidencia una sesión previa, tan emocionante y 
cargada de discursos de alto valor, no solo emotivo, sino también 
conceptual hace que cualquier palabra que yo diga va a carecer de mucha 
significancia, estoy muy halagado  por haber sido uno de los Presidentes 
que actuó en esta instancia pasada, no voy a hacer un balance del año, de 
todo este año que para mí, pero si algunas reflexiones que para mí ha sido 
muy enriquecedor haber participado y haber primero el honor que me 
considera estar en este lugar y después de haber estado con ustedes y 
aprendido con ustedes este año, ha sido de un enorme valor, no solo he 
aprendido el reglamento, agradezco a los ediles que con buen tino 
siempre me corrigieron y los ex Presidentes que participar tanto en mi 
Partido como en los demás Partidos que siempre me estuvieron 
ayudando, pero he aprendido no solo en lo reglamentario sino en el 
escuchar, en el trabajar en equipo, si bien trabajo en equipo, pero en estas 
lides políticas que son inexperiente ver y escuchar ciertas visiones y tratar 
de sursir para que salga lo mejor que se pueda, fue para mí un aprendizaje 
y aprendizaje a veces a tratar algunas horas previas que eran bastante 
duras y no poder contestar y escuchar y ver las otras visiones de los demás 
y no enojarme es verdaderamente ha sido de un aprendizaje personal, 
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más que político, para la vida personal, la realidad es agradecer al cuerpo 
de ediles de mi Partido por el apoyo, porque cada previa, cada sesión 
teníamos reuniones de Bancada que siempre nos dijimos sinceramente 
nuestras dificultades, nuestros problemas, siempre salimos unidos a 
defender los proyectos, modificando lo que podíamos modificar, mejorar 
lo que podíamos mejorar de lo que venía propuesto del Ejecutivo y en 
cuanto a la Bancada opositora y esto más que nada para la gente si bien a 
veces ya podría parecer de una conflictividad a veces que nos decimos 
cosas fuera de tono nunca hubo un fuera de tono fuera de las cámaras, 
no, quiero recalcar eso, con los que más nos hemos enfrentado aquí 
salimos y conversamos y siempre hubo un trato super respetuoso, así que 
eso también es super valorable, siempre nos manejamos dentro del 
respeto, a veces el fervor de las batallas de la discusión política hace que 
aparezca que fuera se cruzaban barreras, pero en la realidad fuera del 
recinto siempre fue un trato respetuoso, así que agradecerles eso 
también, el respaldo a mis compañeros y el respeto que siempre tuve a 
ustedes. Así que bueno, un año de aprendizaje creo que hicimos algunos 
ajustes en algunos procesos de la Junta, algunos procesos administrativos 
del reglamento, el programa de contabilidad, seguir trabajando la 
modernización informática de la Junta, pero creo que voy a dejar una lista 
de cosas pendientes más grande de la que hice, las tengo anotadas para la 
próxima Presidencia y espero que algunos procesos que se iniciaron 
puedan seguirse continuando y por supuesto mejorar, así que sin más 
preámbulo el agradecimiento por el aprendizaje que me han permitido 
tener este año compartiendo con ustedes, agradecer a los funcionarios, a 
todos los funcionarios que creo que también a Navarro le he autorizado a 
pegarme por debajo de la mesa si cometía errores, no me pegó y por 
supuesto a mi lado siempre estando acá trabajando y ayudándonos y a los 
funcionarios que no están en la mesa también ayudándonos, todos los 
funcionarios. Y por supuesto a mi vice Presidenta, mi compañera María 
Inés Rocha, al compañero Condeza y a María Inés en particular que hemos 
compartido la Presidencia y para mí ha sido una tranquilidad aquellos días 
que no podía estar o aquellos días que podía estar siempre entonces tenía 
entonces tu consejo y tu palabra y tu aporte no fundamental y al 
compañero coordinador Ernesto Abreu y también ha sido fundamental, 
sin un coordinador de Bancada, sin una vice presidenta creo que no se 
podría haber hecho el trabajo el coordinador de Bancada tiene un rol de 
trabajar y juntar las opiniones de todos que sin ese rol articulado no 
hubiera posible llegar a esta Presidencia. Así que bueno sin más 
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agradecerles y bueno nos seguiremos encontrando en éste o en otros 
caminos de la vida entonces. Muchas gracias a todos. 
-Aplausos- 
SEÑOR PRESIDENTE: Señor edil Hereo. 
SEÑOR EDIL GUSTAVO HEREO: Bueno escuchando atentamente las 
palabras de su despedida de la Presidencia, sin duda que fue un año 
complejo para todos porque cuando hay modificaciones son complejos, 
pero yo creo que logramos avanzar en cosas importantes bajo su 
Presidencia, pero me voy a referir un poco a la persona más que nada, yo 
creo que encontramos en su figura, alguien que puso la oreja para 
escuchar más allá sabiendo que algunos temas, no se iban a poder 
resolver de la forma que desde la oposición los planteaba, porque 
indudable como se hacía hoy en la sesión solemne otros ediles que han 
pasado por acá, acá se proponen muchas cosas, pero a veces no es todo lo 
que se puede lograr y a veces un 10% de lo que se logra es lo que se 
propone y también cada uno tiene su corazoncito y su objetivo hacia 
dónde quiere ir y tratar de convencer para poder llegar y bueno, creo que 
con usted tuvimos un ida y vuelta importante, trabajamos en alguna 
comisión como la de Asuntos Internos, que es una comisión linda, que 
define cosas importantes y para mí fue algo importante el por lo menos 
llegar a coincidir en muchas cosas de las que se propusieron, yo creo que 
habla bien de la persona y habla bien también de saber escuchar a la 
oposición en algunas cosas, no coincidimos, bueno quedaron ahí, pero en 
realidad creo que las propuestas que se han hecho en la comisión por lo 
menos que yo integro han salido bien y eso me hace sentir bien, a mí, más 
que nada en cuanto a que la tarea que uno desarrolla la hace con todo el 
equipo, como se decía hoy, porque en realidad nosotros cumplimos una 
tarea que estamos de paso, después vendrán otros y harán otras cosas 
mejores y así debe ser. Sin duda que lo vamos a encontrar todos los días, 
pero está bueno que esté del otro lado porque en la discusión aporta 
mucho y eso creo que hace al debate, la altura que corresponde, más allá 
de que a veces son acalorados, si, no van a dejar de ser acalorados porque 
a veces la pasión nos lleva a que sean un poco acalorados. Pero bueno, lo 
tendremos en su banca debatiendo como siempre y cruzando las ideas. 
Pero gracias por todo igual. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias Teté, muy amable, señor edil 
Eduardo Veiga. 
SEÑOR EDIL EDUARDO VEIGA: Bueno primero que nada agradecer  por el 
desempeño que tuvo sentado en esa silla y el haber entendido cual es la 
función de Presidente, de ser difícil conducir esta jaula de leones a veces y 
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haber demostrado estar a la altura y de tener el temple para que esto no 
se vaya de las manos, porque es muy difícil a veces desde ahí poder 
contener el fervor del debate y algún exabrupto que siempre se da, es 
muy difícil hay que estar muy bien de los nervios para no agravar la 
situación, pero demostró que estuvo a la altura, que hizo una muy buena 
conducción del Pleno, que digamos creo que a nivel administrativo fue 
excelente, no hay porque lo que uno ve de lo que son las observaciones 
del Tribunal y cosas, no hay como ningún tipo de objeción que hacerle en 
la parte administrativa, así que eso. Con todas las diferencias que 
podemos tener y enfrentamientos que pudimos  tener y si en algún 
momento se me fue la moto, pido disculpas porque son errores humanos 
que cometemos a veces y yo no pido disculpas en el momento pero si 
cuando una persona se retira de la función me gusta reconocer que capaz 
que estuve mal en algún momento y creo que habla muy bien del ser 
humano reconocer ese tipo de cosas y poder tener la capacidad de decir, 
discúlpeme señor Presidente, me equivoqué, en más de una oportunidad 
yo creo que me equivoqué cuando le reclamaba muchas cosas a veces del 
tema del reglamento, pero hoy tuvimos un señor acá que era fiel guardián 
del reglamento, y pobre Presidente, que con él sentando al lado lo fuera a 
violar, era muy difícil porque lo tenía comiéndome la oreja permanente, 
eso no se puede hacer y se ponía de mal humor cuando uno insistía, yo 
me acuerdo a veces cuando a uno le tocó ser Presidente, a veces en algún 
debate que yo dejaba pasar el tiempo porque consideraba que no le había 
dado el tiempo para redondear la idea y  le daba un minuto o dos más al 
edil que estaba y no importaba el Partido, al edil que estaba haciendo la 
exposición y me dejaba la oreja diciéndome, córtelo, córtelo, córtelo, era 
eso y eso también lo ayudo a uno a ser celoso de eso, muy celoso y yo 
creo que esa es la base para mí en lo personal es la base del 
funcionamiento de la Junta por eso también lo aprendí con él y siempre 
estoy como diciendo cuidemos el reglamento porque es las garantías que 
tenemos todos los ediles de todos los Partidos para que esto sea 
equitativo y que sea justo. Así que eso agradecerle por su presencia en esa 
Mesa, desearle una buena estadía en el lugar que le toca ahora, ahora si 
con libertad de expresión nos podemos enfrentar y nada vamos a seguir 
dialogando, conversando, y sabiendo que los debates se quedan acá 
adentro, adentro de este recinto, de las puertas para afuera somos todas 
personas iguales y tenemos que tener la capacidad de salir de acá adentro 
por más enojados que hayamos salido, salir afuera y poder dialogar y 
tratar de achicar diferencias, porque no lo tenemos que hacer por 
nosotros sino que lo tenemos que hacer por el bien de la gente que está 
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en la calle, que está pasando a veces mal y a veces con muchas 
dificultades y nosotros tenemos que tener la grandeza de poder lo que no 
podemos resolver acá adentro lo podemos resolver en ese comedor en un 
dialogo franco y fraterno. Nada más que eso y agradecerle Presidente y ha 
sido un gusto tenerlo de ese lado. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias señor edil Veiga, señora edil María 
Inés Rocha. 
SEÑORA EDIL MARIA INES ROCHA: Gracias Presidente, simplemente para 
sumarme a las palabras de quienes me antecedieron en el uso de la 
misma, agradecerle el trabajo que desarrolló durante este tiempo, las 
largas charlas que tuvimos durante todo este tiempo porque tuvimos 
muchas charlas para poder organizar las sesiones como bien lo decía, 
largas charlas que generaron también un vínculo también estrecho y el 
que agradezco además, es un gusto haber compartido con ustedes la 
mesa y va a ser un gusto tenerlo nuevamente tenerlo aquí en el llano y en 
el debate, porque se lo extraña, también y mucho en lo que es el debate, 
simplemente eso, agradecerle el tiempo que ha dedicado, sabemos que su 
otra labor le lleva muchas horas y esto le ha robado también muchas 
horas a su familia. Así que agradecerle el tiempo que nos ha dedicado y 
que le ha dedicado a esta Junta. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias María Inés, señor Angel Silva. 
SEÑOR ANGEL SILVA: Gracias Presidente, no acostumbro nunca a hablar 
cuando asumen o cuando se van, pero en este caso con usted que ya le 
voy a decir Germán, porque hemos creado un vínculo que no estaba, 
tengo un vínculo con su hermano y ahora contigo y yo te pedí, tu eres el 
Presidente recuerdas cuando te dije tu eres el Presidente de toda la Junta 
no del Partido Nacional o de tu Bancada y creo que llegaste bien al pedido, 
cumpliste como dijo algún compañero hace un rato, unos minutos, lo que 
no pudimos arreglar acá se pudo arreglar afuera, que para mí es 
fundamental, simplemente gracias y un abrazo. 
SEÑOR PRESIDENTE: Un abrazo, gracias Angel, señor edil Oscar Andrada. 
SEÑOR EDIL OSCAR ANDRADA: Bueno simplemente adherirme a las 
palabras de los colegas y de los compañeros, sé que fui picante en alguna 
media hora previa, uno ve los gestos de las personas y los va conociendo, 
se cuándo algo molestaba y sé que la paciencia la tuviste que tener en 
algunas de mis intervenciones, se el compromiso que le metiste desde el 
día que asumiste a la Presidencia de la Junta Departamental y también se 
el respeto que se trabajó en las comisiones cuando tú estabas presente, 
en el momento que nosotros como oposición reclamábamos alguna 
modificación en alguna de las propuestas que venían por parte del 
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Ejecutivo que no pasaban más allá de alguna reunión o dos de las 
comisiones en que traías alguna respuesta para poder conciliar y sacar 
muchas resoluciones que acompañamos a lo largo de este año que venían 
en pos de los vecinos del departamento, eso primero que nada y bueno y 
después sentado ahí embromábamos muchas veces por fuera de 
micrófono al principio de gestión que no te maneje la Junta y la verdad 
que la manejaste muy bien, estamos agradecidos de que hayas respetado 
a la oposición particularmente como esperábamos. Muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias Oscar, señor edil Pablo Larrosa. 
SEÑOR EDIL PABLO LARROSA: También me sumo a las palabras de mis 
compañeros y hoy tuvimos una sesión muy especial en la cual justamente 
hacerlo en gran parte de respeto de lo que hay que hacer en la política y 
en lo que significa la política, creo que tú, justamente desde tu lugar de la 
Presidencia fue una cosa que hiciste, trabajar en pos de la política y 
surciendo, hilvanando, uniendo que eso es lo que hay que hacer, 
obviamente que cada uno tiene su punto de vista y su corazoncito en esto, 
pero justamente demostraste el dialogo que muchas veces faltó y es lo 
más importante porque acá nadie nace sabiendo y todos los días estamos 
aprendiendo, creo que eso es lo que le aportaste tu a la Presidencia y a 
este periodo, esa tolerancia también de saber escuchar aunque no 
entiendas o no compartas el pensamiento, pero es muy importante y para 
nosotros en particular nos sentimos muy a gusto también porque 
podemos hablar y éramos escuchados y eso es a mi entender lo más 
importante de todo lo que se habló hoy acá, de lo que es la política y de lo 
que significa estar en la política y tratar de cuando tú quieres llegar a un 
punto a veces tienes que de a poquito tienes que ir trabajando eso, ese 
camino y fue lo demostraste hacer, te agradezco muchísimo en lo 
personal y creo que la Junta entera te lo agradece a esta gestión, hay 
cosas que no se ven, que hiciste como ser el programa de contabilidad es 
muy importante, es una pata que faltaba a la Junta que se logró en este 
periodo, que de repente no se ve, pero si es muy importante sobre todo 
para los funcionarios que puedan trabajar de otra manera y bueno en eso 
tuviste también todo el apoyo de lo que fue la Bancada opositora y habla 
muy bien de tu gestión como Presidente. Nada más y ya nos veremos acá. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias Pablo, señor edil Miguel Sanguinetti. 
SEÑOR EDIL MIGUEL SANGUINETTI: Señor Presidente buenas noches de 
nuevo a todo el cuerpo con el que venimos compartiendo una instancia 
que ha sido  muy enriquecedora, muy gratificante el día de hoy, señor 
Presidente, este tipo de instancias a veces puede parecer un poco 
redundante, pero cuando los elogios son sinceros y son merecidos valen la 
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pena también repetirlos, desde el sentir de cada uno de nosotros, este 
año que pasó además de haber sido un año muy productivo en materia 
legislativa, ha sido un año de continuación de procesos que en esta Junta 
Departamental se habían iniciado con el apoyo de todos los ediles y eso 
habla muy bien de la continuación de los procesos y sobre todo de lo que 
es la conducción y la separación de los temas importantes y los temas que 
verdaderamente todos debemos unirnos para salir adelante. Como les 
decía la redundancia, entre comillas de los elogios que se puedan decir, 
repetir en una noche como esta no interesa por qué es muy real lo que 
acaban de decir todos los ediles que me antecedieron en la Junta 
Departamental sino que antes al sistema político para aportar algo que a 
nuestra manera de entender es fundamental y es sustancial que es la 
serenidad y ese permanente tratar de conjugar voluntades es muy 
importante y que realmente a muchos de nosotros nos falta y me pongo 
en primera persona, a veces las condiciones que uno pueda tener para 
determinados temas o determinados asuntos no lo hacen eximio de tener 
que tener capacidades innatas como las que usted tiene señor Presidente 
para poder articular y llegar a homogeneizar pensamientos y 
conversaciones, eso es muy importante para todos nosotros. Voy a tener 
una disidencia  con usted con usted antes de terminar y agradecerle, es 
que esto no es el final de un ciclo, nosotros como integrantes del Partido 
Nacional pero creo que el sistema político todo quiere creer que no es el 
final eso sí, el inicio de una carrera política, la cual va a ser muy 
beneficiosa por supuesto para el Partido que usted integra, que es nuestro 
Partido Nacional, pero también para el sistema político de Rocha, así que 
por eso le agradezco y por supuesto le agradezco por este año que ha 
conducido la Junta como muy bien han dicho. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias señor edil Sanguinetti, eso lo define 
mi señora esposa. Señor Ruben Sosa. 
SEÑOR EDIL RUBEN SOSA: Gracias señor Presidente, buenas noches al 
cuerpo y buenas noches a quienes hoy nos están acompañando, 
simplemente agradecer por este año de trabajo, agradecer por su 
compromiso, por su esfuerzo, por eso de estar siempre tratando de sumar 
y también en estos momentos uno tiene que acordarse de algo 
fundamental que son quienes nos acompañan atrás, que es la familia y 
también agradecer a su familia porque seguramente en más de una 
oportunidad esto les quitó un tiempo valioso pero es en la familia donde 
encontramos el refugio, son quienes nos aguantan nuestras alegrías y 
nuestras broncas, por lo tanto también para ellos el agradecimiento. 
Gracias. 



10 
 

SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias señor edil Ruben, señor José Luis 
Molina. 
SEÑOR EDIL JOSE LUIS MOLINA: Señor Presidente, adherir y coincidir con 
las palabras de los compañeros ediles que antecedieron sin ningún lugar a 
dudas en lo personal felicitarlo, porque tuvo el temple necesario como lo 
hicieron los compañeros para sobrellevar debates a veces muy duros, 
otros no tantos y a veces uno que está de este lado piensa que es algo 
fácil estar ahí y no lo es, porque tiene justamente esa impronta a veces 
como la responsabilidad que caracteriza al Presidente, que es justamente 
ordenar el debate, así que la satisfacción de haber compartido con usted, 
la satisfacción de que lo vamos a tener acá al lado nuevamente y sin duda 
que como decían los compañeros estuvo más que a la altura para poder 
llevar adelante este año la Presidencia de la Junta Departamental. Quiero 
felicitar también y agradecer a María Inés, en representación de nuestro 
sector Alianza Nacional 2004, que cada vez que tuvo que ocupar ese cargo 
lo hizo de la mejor forma, siguiendo además los lineamientos que el 
Presidente marcó en este año, al Pepe Condeza que también ocupó este 
equipo mi reconocimiento a los tres y felicitarlos. Muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias señor edil José Luis Molina, señor edil 
Pablo Nicodella. 
SEÑOR EDIL PABLO NICODELLA: Señor Presidente, ecuanimidad y 
humildad son los dos adjetivos que me vienen en este momento a la 
cabeza, ecuanimidad para mantener el temple, el coraje, pero también 
elevar el nivel y honrar el lugar que este cuerpo le dignó durante este año, 
humildad, para cuando lo asaltaba la duda, consultar a su alrededor, ya 
sea a los funcionarios o a sus compañeros de Bancada, desde este humilde 
lugar, y en representación de toda la Junta el agradecimiento por 
excelente Presidente, sin perjuicio de los anteriores y sin perjuicio de los 
vicepresidentes que también hicieron su tarea, esperemos que el próximo 
periodo también tengamos compañeros, compañeras que estén a la altura 
de las circunstancias e indudablemente lo vamos a tener y bueno desde 
este lugar felicitarlo, agradecerle siempre tuvo la mano tendida cuando 
alguno de nosotros se nos escapaba la moto, siempre tuvo la palabra justa 
para encausarlo nuevamente y como decía el compañero Sanguinetti, esto 
no es un final, es un comienzo. Muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias señor edil Nicodella, señor edil 
Ferronato. 
SEÑORA EDIL BARBARA FERRONATO: Muchas gracias Presidente, a esta 
altura me va a ser difícil verter conceptos nuevos y creo que  eso habla 
también de ese consenso, habla también de lo que fue tu Presidencia, 
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felicitarte por la gestión virtuosa, agradecerte por el compromiso que se 
ve reflejado en los martes pero sabemos que es un trabajo de lunes a 
lunes y destacar tu visión profundamente humana de la recepción de 
conflictos por encima de lo político que paradójicamente por lo menos a 
mi entender es una virtud que a los seres los dignifica. Muchas gracias y 
felicitaciones. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias Bárbara, señor edil Rafael De león. 
SEÑOR EDIL RAFAEL DE LEON: Gracias Presidente, no somos mucho de 
hablar en estas instancias, creo que el mejor reconocimiento para una 
buena gestión es el silencio y no hacerlo así, pero en este caso amerita, 
no, hemos tenido una persona especial creo a lo largo de este año y que 
ha sabido adaptarse muchas veces viniendo de fuera de lo que es este 
ámbito político, ha sabido comulgar las dos cosas, no, entender también lo 
que era la política y a su vez misturarla con su forma de ser fuera de ella, o 
del ámbito de donde viene, creo que eso habla de un camino que está 
comenzando para ti y que va a ser largo y que va a tener sus frutos en el 
futuro no, entonces creo que esta Presidencia ha marcado un mojón de 
salida y me quedo también con aquello que dijo alguien que la familia es 
muy importante, hay parte en esto de aquellos que transitan la política 
que a veces tiene un costo demasiado alto que es la familia, entonces 
tener el apoyo de ella es fundamental, así que creo que era felicitarte a ti 
por la gestión y felicitar a tu familia por el aguante que hacen en estos 
casos que no es poco y no es menor. Nada más señor Presidente. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias Rafael, Fontes tiene la palabra  
SEÑOR EDIL NICOLAS FONTES: Presidente, nosotros no estuvimos 
participando de lleno en nuestra banca en este periodo pero siempre 
estuvimos al tanto de las sesiones de la Junta de lo que pasaba en la Junta 
y escuchábamos mucho a los ciudadanos y a los compañeros también y a 
los compañeros que son de otras colectividades políticas y yo creo que 
casi todos los compañeros de la oposición ya han vertido sus palabras 
hacia su gestión, hacia su persona, hacia su manejo en el desempeño de 
esta Presidencia y créanme que yo al Dr. Germán Magalhaes no lo 
conocíamos, simplemente de nombre, de vista, de verlo a veces en la 
institución de salud y más nada, lo empezamos a tratar cuando 
empezamos a caminar el proyecto electoral del Partido, después lo 
escuchábamos y lo veíamos acá en la Junta participar desde su banca y en 
este último año lo vimos desempeñar la tarea como Presidente y la verdad 
que lo felicito Presidente, lo felicito a usted, a toda la mesa que lo ayudó a 
integrar y desempeñar las funciones durante todo este año de una 
manera formidable, como lo decían los compañeros, desde el dialogo, 
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desde el llano escuchando a los propios compañeros, tratando de buscar 
el camino del medio, a la oposición también lo han manifestado los 
compañeros ediles de la oposición y ese debe ser el camino y ojalá que 
esta primera experiencia participando adentro en la política mismo le 
haya servido y le haya gustado para seguir en este ámbito como lo decía 
Miguel porque personas con el valor de Germán valga la redundancia son 
de gran valor para el sistema político, para el Partido que sea y ojala que 
mañana en todos los Partidos y en las diferentes agrupaciones del sistema 
político puedan haber personas de la talla de Germán. Felicitar también al 
coordinador de bancada del Partido que todos los comentarios que hemos 
escuchado han sido de que ha desempeñado una gran tarea como 
coordinador, así que las felicitaciones también para nuestro compañero 
Ernesto y para toda la mesa saliente y también quiero aprovechar esta 
oportunidad porque sino pasamos pidiendo la palabra para felicitar a las 
autoridades entrantes, sobre todo resaltar la figura de Daniel a quien lo 
conocemos de muy pequeño realmente o sea desde hace ya muchísimo 
tiempo, un trato familiar que nos permite conocer no solo a Daniel sino a 
toda su familia, un hombre que toda la vida ha militado para su Partido, 
para nuestro Partido siempre desde el llano, trabajando a brazo partido, 
por él, por la familia, pero no como se dice comúnmente viviendo de la 
política si no que haciendo las tareas particulares de él y que no tenemos 
duda que va a seguir por el mismo camino y va a ser un camino de éxito 
como las autoridades que salen de desempeñar la Presidencia en esta 
Junta Departamental. Así que felicitaciones para todos y mucho éxito para 
las autoridades que asumen esta noche. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias Nicolás, señor Daniel Fontes tiene la 
palabra. 
SEÑOR EDIL DANIEL FONTES: Señor Presidente, buenas noches, no hay 
mucho más para decir , ya los compañeros del recinto lo dijeron todo, 
simplemente yo voy a decir algo de su persona Presidente, que me cayó 
muy bien antes de las elecciones, cuando se estaba gestando la campaña 
en el comité ahí de la calle Ramírez, en el comité central, me acuerdo que 
estábamos juntos con Víctor Páez hoy Director del Área Social y me cayó 
muy bien lo que usted dijo, me habló esa noche y entre otras cosas dijo, 
yo no vengo a sacarle el lugar a nadie, vengo a sumar, la verdad cayó muy 
bien eso, no le sacó el lugar a nadie, se lo ganó y como han dicho 
compañeros esta carrera va a ser larga aunque está el tema familiar, 
simplemente quiero felicitarlo por este año de su Presidencia con mucha 
paciencia, que sé que usted a veces no la tiene mucho pero se armó de 
paciencia, dicho por usted y bueno también felicitar a la primer 
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vicepresidenta saliente como lo es María Inés Rocha que la verdad estuvo 
a la altura y al profesor José Condeza también hay que felicitarlo, gracias 
por todo el aporte. Muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Señor Edil Graña 
SEÑOR EDIL JULIO GRAÑA: Gracias Presidente, gracias Germán. Es 
idiosincrasia de los uruguayos que cuando alguien se retira de algo todos 
generalmente nos acordamos de las cosas buenas, cosa que está bien, el 
hecho que te digamos Germán, y no tenemos tanta confianza contigo, 
quiere decir que nos brindaste eso, pero vengo de una generación que 
difícilmente se calle la boca pero si recuerda algunas cosas que no se 
concretaron. Quiero, no cobrarle pero recordarle que su anterior 
presidente le dejo un trabajo que era que había que hacer una visita a 
Cebollati, que la Junta Departamental le debía a Cebollati una visita como 
se visitaron las demás, la verdad que pasó un año y no se concretó, es tan 
insignificante a pesar de que se lo voy a reclamar al nuevo presidente 
también, quedan de lado las pequeñas cosas que no se puedan haber 
hecho porque haber agiornado el reglamento de esta Junta fue 
fundamental en este período. Así que disculpe, pero vengo de una 
generación que le gusta que se cumplan las cosas y te deseo una muy 
buena gestión política de aquí en adelante. Gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias Julio, señor Edil Amarilla 
SEÑOR EDIOL FEDERICO AMARILLA: Primero que nada quiero agradecer la 
presencia de los directores de la  Intendencia Departamental que están 
presentes en este momento así como el Señor Intendente que en este 
momento se retiró, siempre es importante en esta instancias que 
compañeros que integran el Ejecutivo nos estén acompañando. Voy a 
separar en dos partes esta alocución. Lo primero que quería decirle como 
Presidente es felicitarlo por la tarea cumplida, cuando tenemos el desafío 
de tomar la Presidencia de la Junta Departamental no es solo administrar 
recursos sino también situaciones que surgen, situaciones personales o 
grupales, todo eso recae en los hombros del presidente, y la calidad 
humana que fue resaltada acá la voy a reafirmar, todo lo que hemos 
logrado en este período fue en base a lo que usted permitió que fue el 
diálogo, tuvo la humildad de escuchar, de preguntar, yo fui un edil 
confrontativo con los presidentes, no solo con usted sino con presidentes 
anteriores, desde el punto de vista reglamentario y exigiendo siempre que 
las condiciones sean las mejores para poder desarrollar la tarea. 
Personalmente agradezco la posibilidad de conocerlo y tuve la posibilidad 
de generar un vínculo que me permitió conocer la parte humana, como 
decían los otros ediles a Germán, no me voy a tomar el atrevimiento de 
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llamarte Germán porque no tengo esa confianza pero si agradecerte la 
posibilidad en el diálogo que hemos tenido de conocer esa parte humana 
y eso lleva a tener un reconocimiento para tu presidencia y para ti 
personalmente. Quiero agradecer también a la primera vicepresidente y al 
segundo vice, se  trata de un equipo, usted lo dijo muy bien en su trabajo 
anual. A mi tocó cuando fui presidente pasar por un quebranto de salud y 
el primer vicepresidente tuvo que hacer cargo de la sesión y no solo la 
sesión sino todo lo que significa firmar resoluciones y todos los 
compromisos que tiene la Junta Departamental, y siempre valoro el 
trabajo de los vicepresidente, uno nunca sabe lo que puede ocurrir y los 
vices deben estar codo a codo con el presidente, el equipo de presidencia 
siempre es importante y habla muy bien de usted el haber destacado el 
trabajo de sus colegas. Le deseo en el futuro los mejores éxitos en lo que 
venga por delante, vamos a tener la posibilidad de seguir debatiendo 
como nos gustar y la posibilidad de seguir aprendiendo, creo que se 
termina la etapa de German presidente pero por supuesto que continúa el 
trabajo político que cada uno de nosotros debemos cumplir hasta el final 
del período. Así que felicitarlo nuevamente, agradecerlo y muchos éxitos. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias Federico Amarilla, señor edil Nuñez 
SEÑOR EDIL MARIO NUÑEZ: A sido un gusto tenerte como presidente en 
este período, la verdad que personas como tú hacen muchísima falta en la 
política, ojalá hubieran muchísimos más y en todos los partidos políticos. 
Agradecido también por las veces que me distes concejos y también a 
María Inés agradecerle por haber sido una de las, al tenerla sentada aquí 
al lado mío es una de las personas a las que les estoy consultando por una 
cosas o por otra y ha sido para mí un aporte importantísimo. A Ernesto 
también por la coordinación y al Pepe que en algún momento lo tuvimos 
de profesor y ahora lo tenemos como compañero. Mucho éxito en todo lo 
que viene. Gracias 
SEÑOR PRESIDENTE: Señor Edil Sanguinetti 
SEÑOR EDIL MIGUEL SANGUINETTI: La bancada del Partido Nacional va a 
proponer para Presidente del próximo período al señor edil Daniel Fontes. 
SEÑOR PRESIDENTE: Pasaremos a realizar la votación que ustedes saben 
que es nominal  
-Secretario General toma votación nominal 
SEÑOR EDIL MARIO NUÑEZ: Voto por Presidente al Edil Daniel Fontes 
SEÑORA EDIL MARIA INES ROCHA: Voto para Presidente al señor 
Edil y compañero Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL MIGUEL SANGUINETTI: Mi voto es para el señor Edil 
Daniel Fontes  
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SEÑOR EDIL ELMA FUENTES: Voto para Presidente al señor Daniel 
Fontes  
SEÑOR EDIL JOSE LUIS MOLINA: Voto con sumo placer a mi querido 
amigo Edil Daniel Fontes 
SEÑORA EDIL GRACIELA TECHERA: Voto para esta presidencia al 
Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL NICOLAS FONTES: Voto por el señor Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL JOSE CONDEZA: Voto por el compañero Edil Daniel 
Fontes 
SEÑOR EDIL HUGO REMUÑAN: Voto por el compañero Edil Daniel 
Fontes 
SEÑORA EDIL BARBARA FERRONATO: Voto afirmativo por el Edil 
Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL GUSTAVO HEREO: Voto a la presidencia de la Junta al 
señor Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL OSCAR ANDRADA: Voto para la presidencia al señor Edil 
Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL JULIO GRAÑA: Voto por a la presidencia por el señor Edil 
Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL ANGEL SILVA MAS: Voto por el señor Edil Fontes 
SEÑORA EDIL PURA RIVERO: Voto por el señor Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL FEDERICO AMARILLA: Voto para la presidencia por el 
señor Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL RAFAEL DE LEON: Voto para la presidencia al señor Edil 
Daniel Fontes 
SEÑORA EDIL BLANCA GARCIA: Voto para la presidencia a Daniel 
Fontes 
 SEÑOR EDIL ANDRES MORALES: Voto para la presidencia al señor 
Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL PABLO NICODELLA: Voto para presidir la Junta 
Departamental al señor compañero Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL DANIEL FONTES: Voto para para presidir la Junta 
Departamental al señor EdilDarioPopelka 
SEÑORA EDIL MARIA LUCIANA ALONZO: Voto para la presidencia 
al señor Edil Daniel Fontes  
SEÑOR EDIL DARIO POPELKA: Voto para la próxima presidencia al 
señor Edil Daniel Fontes 
SEÑOR EDIL PABLO LARROSA: Voto afirmativo también a Daniel 
Fontes para la presidencia 
SEÑOR EDIL EDUARDO VEIGA: Votamos afirmativo por el señor Edil 
Daniel Fontes 
SEÑORA EDIL ESTRELLA FRANCO: Voto afirmativo por el señor Edil 
Fontes y voy argumentar el voto, más allá de la presidencia que sea el señor 
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Fontes me hubiese gustado que este periodo lo hubiese precedido una 
mujer porque hasta ahora solamente son varones los únicos que presenta el 
Partido Nacional, gracias. 
SEÑOR EDIL RUBEN GONZALEZ: Voto para la presidencia al señor 
Daniel Fontes 
SEÑORA EDIL GRACIELA FONSECA: Voto para la presidencia al señor 
Edil Fontes 
SEÑORA EDIL NADINA FERNANDEZ: Con gusto voto para la 
presidencia al señor Edil Daniel Fontes con quien supimos confraternizar 
muchos años en la Junta. 
SEÑOR EDIL GERMAN MAGALHAES: Voto al señor Edil Daniel 
Fontes a la presidencia de la Junta  
SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Han votado 30 señores Ediles, 29 lo 
han realizado por el señor Edil Daniel Fontes, uno por el señor 
DarioPopelka, invitamos al señor EdilFontes a ocupar la presidencia. 
SEÑOR EDIL GERMAN MAGALHAES: Señor Edil Fontes si me permite 
un segundo porque sinoéste presente va a quedar como tuyo y es un 
presente mío, tenemos un pequeño presente para todos los ediles al final de 
la sesión lo pueden levantar. 
-(se retira de la Presidencia el señor Edil Germán Maglhaes, ocupando la 
misma el señor Presidente Electo Daniel Fontes). 
SEÑOR PRESIDENTE: Buenas noches para todos, buenas noches para las  
autoridades, gracias por acompañarnos, al señor director de obras Piñeiro, 
al señor director de deporte Bitavares, a Daniel Camacho también supimos 
compartir y militar muchos años a Víctor Páez quisiera agradecer también 
la presencia de un gran compañero de lucha en el partido que lo 
consideramos uno d ellos mejores oradores o talvez el mejor orador que 
tiene el partido como lo es Carlos Alberto Dianessi que hoy nos acompañó, 
que esta  acá y dijo sus palabras, también a al director de Rocha Sonríe otro 
compañero como es Laureano, doctor Laureano Moreira, el señor 
Intendente que andaba por ahí gracias por venir también y apoyarnos, al 
señor secretario Valentín Martínez, a todos ustedes gracias, todos me 
conocen como soy, tengo una palabras anotadas para decirlo pero quería 
decir esto primero y muchas gracias por haberme elegido como presidente 
y voy a discrepar con NicolasFontes mi primo que dijo que podría mejorar 
la gestión que es la Mesa saliente que el doctor German Magalhaes me va a 
parecer imposible poder llegar a empardarlo como lo fue también esa 
brillante gestión que hizo en su presidencia el primer presidente José Luis 
Molina, también el otro presidente que le siguió Miguel Sanguinetti, pero 
me parece Nicolas que no voy a poder llegar en lo que pueda a empardar 
esa gestión, permiso voy a leerles algo  
“Buenas noches para todos, autoridades presentes, Ediles, y agradecer al 
público en general público en general. Gracias por estar en el día de 



17 
 

hoy.Quiero agradecer especialmente a mis compañerosediles que 
representan a todos los ciudadanos de Rocha por el voto de confianza 
brindado para que apartir de hoy sea el presidente de esta 
honorableinstitución. También quiero agradecer a mi familia que 
siempreme está apoyando y a los compañeros de mí querida lista 
903,también a nuestra secretaria que siempre nosestá echando una 
mano.Desde ya comunico a los Sres. funcionarios de estaJunta y a los 
compañeros ediles que como mecaracteriza seguiré siendo el mismo ya que 
piensoque los cargos no deben cambiar a las personas.Apostaré siempre al 
diálogo que contribuya a  desarrollar nuestro trabajo de manera 
correcta,amigable y sobre todo respetuosamente.Este es un ámbito político 
y por lo tanto hay diferencias y diferentes puntos de vista e ideas, lascuales 
se deben manifestar de forma que nosenaltezcan y fortalezcan como 
políticos y podamostrasladar los mejores resultados logrados en este 
recinto. Quiero manifestar a la población que la Junta Departamental va a 
estar siempre dispuesta colaborar y tratar de resolver de la mejor manera 
posible los planteos y sugerencias y reclamos que aquí lleguen.Este año 
que se aproxima no es un añocualquiera, yaque los nervios empiezan a 
aflorarcomo todo año electoral, pero apuesto a que sea unexcelente año, 
que mantengamos un buen vínculo,trabajemos mucho primando la 
tolerancia parallevar a esta Junta Departamental a cumplir con todas 
susfunciones y se puedan tomar decisiones políticasacertadas fortaleciendo 
así el rol de los ediles.Seguro que entre todos podremos lograrlo.Feliz 
cumpleaños 230 a nuestro departamento ymuchas gracias a todos”. 
SEÑOR PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor Edil Remuñan 
SEÑOR EDIL HUGO REMUÑAN: Gracias señor Presidente, primero que 
nada felicitarle y desearle el mayor de los éxitos y quisiera proponer para la 
vicepresidencia de la Mesa al compañero Pepe Condeza 
SEÑOR PRESIDENTE: Primer Vice presidencia 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Procedemos a la votación nominal 
para la primera vicepresidencia 
SEÑOR EDIL MARIO NUÑEZ: Afirmativo y voto para la vicepresidencia 
al señor Edil Condeza 
SEÑORA EDIL MARIA INES ROCHA: Voto por el señor Edil Pepe 
Condeza para la vicepresidencia  
SEÑOR EDIL MIGUEL SANGUINETTI: Mi voto es afirmativo para la 
primera vicepresidencia de la Junta Departamental al señor Edil José 
Condeza  
SEÑOR EDIL ELMA FUENTES: Afirmativo por el señor José Condeza  
SEÑOR EDIL JOSE LUIS MOLINA: Voto para la segunda vice al señor 
Edil José Condeza, aclara primer vice dije segundo 
SEÑORA EDIL GRACIELA TECHERA: Voto primer vicepresidente al 
Edil José Condeza 
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SEÑOR EDIL ERNESTO ABREU: Voto para la primera vicepresidencia 
al compañero Edil José Condeza 
SEÑOR EDIL JOSE CONDEZA: Voto para la primera vicepresidencia a la 
señora María Inés Rocha 
SEÑOR EDIL HUGO REMUÑAN: Voto para la primera vicepresidencia 
al señor Condeza 
SEÑORA EDIL BARBARA FERRONATO: Voto para la primera 
vicepresidencia al señor Condeza, al Edil Condeza 
SEÑOR EDIL GUSTAVO HEREO: Voto para la primera vicepresidencia 
al Edil Condeza 
SEÑOR EDIL OSCAR ANDRADA: Voto para la primera vicepresidencia 
y me agrado de decirlo al señor José Condeza 
SEÑOR EDIL JULIO GRAÑA: Voto para la primera vicepresidencia al 
compañero Edil Pepe Condeza 
SEÑOR EDIL ANGEL SILVA: Voto para la primera vicepresidencia al 
profesor Pepe Condeza 
SEÑORA EDIL PURA RIVERO: Voto para la primera vicepresidencia al 
señor Condeza 
SEÑOR EDIL FEDERICO AMARILLA: Voto para la primera 
vicepresidencia al señor Edil José Condeza 
SEÑOR EDIL RAFAEL DE LEON: Voto para la primera vicepresidencia 
al señor Edil Condeza 
SEÑORA EDIL BLANCA GARCIA: Voto para la primera vicepresidencia 
a José Condeza 
 SEÑOR EDIL ANDRES MORALES: Voto para la primera 
vicepresidencia al señor Edil José Condeza 
SEÑOR EDIL PABLO NICODELLA: Voto para la vicepresidente al 
compañero Edil José Pepe Condeza 
SEÑOR EDIL GERMAN MAGALHAES: Voto para primera 
vicepresidencia al señor Edil José Pepe Condeza 
SEÑORA EDIL MARIA LUCIANA ALONZO: Voto para la primera 
vicepresidencia al Edil Pepe Condeza  
SEÑOR EDIL DARIO POPELKA: Voto a la primera vicepresidencia al 
señor Edil José Condeza 
SEÑOR EDIL PABLO LARROSA: Voto para la primera vicepresidencia 
al Edil José Condeza 
SEÑOR EDIL MARTIN ZELAYETA: Voto para la primera 
vicepresidencia al profesor Pepe Condeza 
SEÑOR EDIL RUBEN GONZALEZ: Voto a la primera vicepresidencia al 
señor José Condeza 
SEÑORA EDIL GRACIELA FONSECA: Voto a la primera 
vicepresidencia al señor Edil  Condeza 
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SEÑORA EDIL NADINA FERNANDEZ: Voto para la primera 
vicepresidencia al señor Edil José Condeza 
SEÑOR PRESIDENTE: La presidencia vota para la primera 
vicepresidencia al señor Edil profesor José Condeza 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Han votado 29 señores Ediles, 28 lo 
han hecho por el señor Edil José Condeza, un Edil por la señora Edil María 
Inés Rocha. 
SEÑOR PRESIDENTE: Tiene la palabra la señora Edil María Inés Rocha 
SEÑORA EDIL MARIA INES ROCHA: Gracias Presidente, quería 
proponer esta noche la segunda vicepresidencia y lo quiero hacer con 
mucho orgullo y mucha alegría, proponer a la señora Edil Luciana Alonzo 
como segunda vicepresidenta de esta Junta. 
SEÑOR SECRETARIO  GENERAL: Procedemos a la votación para la 
segunda vicepresidencia. 
SEÑOR EDIL MARIO NUÑEZ: Voto a la segunda vicepresidencia a la 
señora Edil Luciana Alonzo  
SEÑORA EDIL MARIA INES ROCHA: Voto a la señora Edil Luciana 
Alonzo 
SEÑOR EDIL MIGUEL SANGUINETTI: Voto para la segunda 
vicepresidencia para el siguiente periodo a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL ELMA FUENTES: Voto para la segunda vicepresidencia 
a Luciana 
SEÑOR EDIL JOSE LUIS MOLINA: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la señora Edil Luciana Alonzo y quiero fundamentar el 
voto al final 
SEÑORA EDIL GRACIELA TECHERA: Voto para la segunda 
vicepresidencia de esta Junta a la Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL ERNESTO ABREU: Voto para la segunda vicepresidencia 
de esta Junta a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL JOSE CONDEZA: Voto para la segunda vicepresidencia a 
la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL HUGO REMUÑAN: Voto para la segunda vicepresidencia 
a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL BARBARA FERRONATO: Mi voto para la segunda 
vicepresidencia es para Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL GUSTAVO HEREO: Voto para la segunda vicepresidencia 
a la Edil Luciana Alonzo  
SEÑOR EDIL OSCAR ANDRADA: Voto para la segunda vicepresidencia 
a la Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL JULIO GRAÑA: Voto para la segunda vicepresidencia a la 
señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL ANGEL SILVA: Voto para la segunda vicepresidencia a la 
señora Edil Luciana Alonzo  
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SEÑORA EDIL PURA RIVERO: Voto para la segunda vicepresidencia a 
la señora Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL FEDERICO AMARILLA: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL RAFAEL DE LEON: Voto para la segunda vicepresidencia 
a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL BLANCA GARCIA: Voto para la segunda 
vicepresidencia a Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL ANDRES MORALES: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL PABLO NICODELLA: Voto para la segunda 
vicepresidencia de la Junta a la compañera Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL GERMAN MAGALHAES: Voto para la segunda 
vicepresidencia de la Junta a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL LUCIANA ALONZO: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la Edil Blanca Nelly García 
SEÑOR EDIL DARIO POPELKA: Voto para la segunda vicepresidencia a 
la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL PABLO LARROSA: Voto para la segunda vicepresidencia 
a la señora Luciana Alonzo y voy a fundamentar al final  
SEÑOR EDIL MARTIN ZELAYETA: Voto para la segunda 
vicepresidencia a Luciana Alonzo 
SEÑOR EDIL RUBEN GONZALEZ: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la señora Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL GRACIELA FONSECA: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL NADINA FERNANDEZ: Voto para la segunda 
vicepresidencia a la Edil Luciana Alonzo 
PRESIDENCIA: Voto para la segunda vicepresidencia de la Junta 
Departamental a la señora Edil profesora Luciana Alonzo 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Han votado 29 señores Ediles, 28 lo 
han hecho por la señora Edil María Luciana Alonzo y uno por la señora 
Edil Blanca García. 
SEÑOR PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor Edil José Luis Molina 
para fundamentar 
SEÑOR EDIL JOSE LUIS MOLINA: Gracias señor Presidente, voy 
arrancar de atrás hacia adelante, primero que nada felicitar a Luciana, 
desearle éxitos sabemos de su capacidad, de su dedicación así que sin lugar 
a dudas que señor Presidente a formado un equipo de primera, al Pepe un 
amigo de muchos años que su lealtad y su compromiso dentro de nuestro 
partido no hace más hoy que reconocerle su trayectoria y su compromiso 
en esta Junta Departamental y para usted Presidente creo que esto no es 
más que reafirmar el concepto del compromiso, del estar siempre, de estar 
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siempre en las sesiones, en las comisiones, de verlo de repente de saco y 
corbata como está ahora, no es primera vez, o de verlo de sport o verlo 
otras veces con su ropa de trabajo hasta con un poco de grasa como usted a 
veces lo ha dicho, y ese es el compromiso y quiero que este es el mejor 
reconocimiento que esta bancada del Partido Nacional le puede hacer, 
sentarlo ahí en el lugar de privilegio que es presidir la Junta Departamental 
de Rocha, así que me siento sumamente orgulloso de poder, de haberlo 
podido votar para que este próximo año pueda conducir el destino de esta 
Junta Departamental, muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias a usted señor Edil, tiene la palabra el 
señor Edil Oscar Andrada que me lo había pedido hoy, disculpe 
SEÑOR EDILOSCAR ANDRADA: Gracias Presidente, estaba esperando 
que se mocionara y se votara todo el equipo de presidencia para este 
periodo, simplemente desearles una buena gestión a los tres, sé que ha 
costado mucho conformar este equipo de presidencia pero termino saliendo 
lo mejor que pudo elegir el partido Nacional en este momento, 
simplemente eso y a Pepe, que bueno nos vamos a seguir encontrando en 
las comisiones, la verdad que fue un placer volverte a votar porque ya 
habías sido segundo vicepresidente en esta instancia eres primero, 
esperemos tener una ventanita en sus últimos seis meses y despedirlo como 
presidente capaz en el último medio año de gestión, así que buena gestión 
para todos. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias señor Edil, tiene la palabra el señor Edil 
Magalhaes 
SEÑOR EDIL GERMAN MAGALHAES: Creo que se ha conformado 
para los tres como decía José Luis una excelente representación y los tres  
nos van a representar muy bien, no vas a estar solo, va a estar un equipo y 
esto fue el compromiso de un equipo a su vez apoyando al presidente y 
tienes el respaldo de todos los ediles, de todos los sectores, de todas las 
bancadas, de todos los compañeros, y te la vamos a tratar de hacer lo más 
fácil posible con el  mismo empeño que tu trabajaste con nosotros, Pepe 
Condeza un referente ético en las comisiones como dice Oscar, a veces 
discute, hemos discutido bastante, peleamos en las comisiones, te pones  
muy de acuerdo con Oscar a veces pero de esas discusiones surgen los 
consensos y Luciana tiene un potencial bárbaro así que ha demostrado todo 
ese potencial en esta segunda vicepresidencia. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias señor Edil, tiene la palabra el señor Edil 
Remuñan, tiene la palabra el señor Condeza, después el señor Larrosa  
SEÑOR EDIL JOSE CONDEZA: Buenas tardes a todos, primero que nada 
quiero agradecer la confianza que me han dispensado los compañeros en 
elegirme para la primer vicepresidencia, todos me conocen saben que soy 
de pocas palabras, hablo lo necesario y lo imprescindible nada más, acá se 
han dicho muchos discursos, se ha dicho muchas cosas, no me gusta repetir 
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demasiados discursos habido, si cuando me toque suplantar al compañero 
espero contar con la confianza y la buena voluntad de todos como voy a 
poner yo toda la buena voluntad para que la sesiones funcionen 
normalmente y rápido sin  ninguna trabas como suele suceder, espero que 
contar con la buena voluntad de todos los compañeros, yo voy a poner la 
mía y bueno también espero que nos podamos escuchar entre todos para ser 
un ejemplo de democracia en este recinto que es el paladín de la 
democracia, así lo respetamos y respetamos también al pueblo que  nos ha 
puesto para eso acá, para que tratemos de solucionar sus problemas de la 
mejor forma posible, así que pocas palabras, muchas gracias porque pienso 
en lo que dijo el francés Res non verba hechos y no palabras,gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias señor Edil, tiene la palabra el señor Edil 
Pablo Larrosa  
SEÑOR EDIL PABLO LARROSA: Prosiguiendo un poco con lo que decía 
Condeza y refiriéndonos a hechos y no palabras, si bien estoy totalmente de 
acuerdo con la conformación de esta nueva presidencia y va a tener el 
apoyo que se merece por todo lo que han hecho y lo que han cosechado 
años anteriores verdad, tanto tu Daniel como los otros compañeros, pero 
creo sí, que siempre y voy de nuevo a las palabras de Condeza basándonos 
en hechos y no palabras hoy por hoy creo que esta Junta Departamental se 
merecía también que la presidiera una mujer por todo lo que ello implica y 
por las señales que hay que dar desde ese punto, creo que perdimos una 
oportunidad de llegar a un acuerdo para eso, depende de todos obviamente 
pero creo que perdimos, dejamos pasar una oportunidad, simplemente eso, 
desearle la mejor de la presidencia tanto a ti como a tu equipo, a Luciana, a 
Pepe, nosotros vamos a estar siempre trabajando con buena voluntad pero 
quería dejar en claro eso que justamente Estrella hoy lo marco un poco y 
creo que perdimos esa oportunidad, acá hay que meterle para adelante y 
vamos a salir todos bien pero si cabe recordar que son cosas que justamente 
como decía Pepe hechos y no palabras hoy quizás tendríamos que haber 
dado ese paso, simplemente eso, acá vamos a estar siempre Daniel así que 
adelante. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias señor Edil, tiene la palabra el señor Edil 
Pablo Nicodella 
SEÑOR EDIL PABLO NICODELLA: El orgullo y el honor de haber 
votado a todo este equipo para la presidencia encabezada por usted pero 
secundado también por el profesor Condeza y por la profesora Alonzo, 
como decía German me voy a sumar un poco a las palabras del compañero 
Magalhaes, Luciana tiene un potencial enorme y sé que le ha costado un 
poquito integrarse a este sistema y lo ha hecho muy bien desde las 
comisiones pero creo que tiene mucho más para dar desde acá, desde el 
Pleno y creo que este va a ser el empujón que necesita Luciana para 
despegar, el profesor Condeza la verdad que un honor un hombre con una 
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sapiencia y la palabra justa, la calma necesaria para suplantarlo cuando sea 
necesario a usted en la presidencia y a usted estimado compañero allá por 
el 2000 más o menos cuando empezábamos a chancletear el departamento 
tuvimos el honor de conocerlo y empezar a militar si bien por vías 
diferentes del partido pero con el orgullo de servir a nuestro Rocha y 
nuestro partido Nacional, hemos compartido muchísimas horas de 
militancia, hemos recorrido juntos el departamento y para mí que un 
trabajador como yo, como la mayoría de los que estamos acá ocupe la 
presidencia es un símbolo, un significado de acercarnos al pueblo, de poner 
a un rochense más como cualquiera de nosotros en la presidencia, sabemos  
de su amor incondicional por el partido, sabemos de su amor incondicional 
por Rocha y creemos que es la persona indicada, felicito a la bancada y al 
Cuerpo que llego a una fórmula de consenso, un equipo para la presidencia 
de consenso y excelente gestión para usted y los compañeros, muchas 
gracias Presidente. 
SEÑOR PRESIDENTE: Muchas gracias señor Edil, tiene la palabra la 
señora Edil Luciana Alonzo 
SEÑORA EDIL LUCIANA ALONZO: Primero muchas gracias a los 
compañeros por haber depositado este desafío y esta responsabilidad en mí 
y espero estar a la altura de las circunstancias y cumpliendo las 
expectativas que están poniendo en mí, y nada eso, muchas gracias. 
SEÑOR PRESIDENTE: Gracias señora Edil, no hay más Ediles anotados 
se levanta la sesión. 
-Así se hace siendo la hora 21.45’.- 
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